

小伙子贝飞(化名)在陌陌上结识一妙龄女子,次日相约见面。当晚两人在市区一小餐厅吃了顿饭,竟花了6000多元,他怀疑遇上了“酒托”,愤而报警。见民警到场,女子答应退还钱款。近日,这名小伙子向记者回忆了这件蹊跷之事,希望其他市民以此为鉴,不要再轻易上当。

陌生女子约你逛街,当心遇“酒托”

要面子的小伙一顿饭花了6000多块……

●女网友约他逛街吃饭

11月3日,24岁的贝飞在淮海广场闲逛时,打开手机上的陌陌APP,通过“点点”功能搜寻附近的人。一个头像美丽的陌生人给他点了个赞,贝飞注意到了她,两人便在网上聊了起来。该女子自称叫丽丽(化名),还主动要求两人加为微信好友。在微信里,两人聊得很投缘,丽丽说想和贝飞见面。贝飞也想见见这个美丽的姑娘,便答应了。

4日下午4点多钟,两人在约定的地点——淮海广场见面了。“她和照片上不一样,我怀疑和微信里的不是一个人。”贝飞告诉记者,他想尽快结束这场会面,但怕直接拒绝会伤害对方,便敷衍着陪丽丽逛街。令他没想到的是,相貌平平的丽丽能说会道,年轻的贝飞被一时半会难以抽身。在一间服装店里,丽丽还成功说服贝飞花了1300

块钱为其买了一件衣服。“她太能说了,我也不好意思拒绝,觉得丢面子。”贝飞无奈地对记者说。

贝飞以为买了件衣服,就可以摆脱这名女网友。没想到,丽丽又说天快黑了,她的肚子饿了,想和贝飞一起吃个晚饭。“我也饿了,而且两人吃饭也花不了多少钱,顶多两三百元,就答应了。”贝飞说,他被带到附近一家不大的餐厅。

丽丽点了餐后,服务员端上来一小瓶酒和一些香蕉片、龙眼、酸梅等,并要求结账。“说是套餐,价格是600元。我当时想,五星级酒店也没这么贵。但以为后面还有菜,就刷卡支付了。”贝飞回忆说,一小瓶酒只能倒两小杯,水果更不值多少钱。在丽丽的劝说下,不胜酒力的贝飞喝了一小杯。

●银行卡上的钱全花光

丽丽称没喝好,又点了一小瓶调好的酒和一点菜。服务员端上来,要贝飞支付1200元。有点醉的贝飞刷卡付账,但越来越觉得不对劲,并以要开车回家为由,称不能再喝酒了,但丽丽说可以为贝飞找个代驾。

两杯酒下肚,贝飞晕得更厉害,丽丽又趁机点了2次餐。“一次1500,一次2850。”贝飞告诉记者,在支付2850元的账单时,他发现自己卡上只有2000元钱。这时,丽丽“爽快”地说零头她来付。把卡上的钱全部消费完后,贝飞才和丽丽从餐厅里走出来,这时已经快6点钟了。丽丽指着门口一中年男子称,那是她小舅父,便与贝飞道别了。

贝飞一个人走在淮海广场街头,越发觉得自己上当受骗了,便打了110报警。民警很快赶到,询问了相关情况。巧的是,贝飞看到丽丽也出现在街头,便将其叫到民警跟前对质。虽然声称是

正常消费,但在民警的追问下,丽丽随后答应退还贝飞为其消费的钱款,但要到银行去取现。纠纷解决了,民警便离开了现场。

丽丽在去银行的路上,可怜巴巴地对贝飞说,她急着赶回家,不然家里人会很生气。她答应第二天联系贝飞,退还晚上的消费款。见贝飞动了恻隐之心,她叫来一辆出租车,劝说醉酒的贝飞也早点回家。“我当时也晕晕乎乎的,就上车走了。”贝飞懊悔地说,第二天,贝飞醒来后微信联系了丽丽。丽丽称下午2点有时间,后来又改3点有时间。然而到了4点钟,贝飞发现,丽丽将自己拉黑了,连电话也打不通了。

“钱是要不回来了,算是买了一个教训。希望媒体将此事曝光,提醒其他市民不要再像我一样和陌生人交往时死要面子,上了骗子的当。”贝飞对记者说。 ■淮海晚报记者 刘权

刑满释放不到一个月 狱中“把兄弟”再次盗窃被捕

晚报讯 刑满释放不到一个月,不想着改过自新,却又重操旧业。昨日,记者从淮阴警方获悉,两名出狱后不久疯狂作案十余起的男子上周已被批准逮捕,警方查获的4辆被盗电动车、摩托车已发还受害人,1辆电动车暂未找到失主。

淮阴公安分局果林派出所民警彭翔告诉记者,8月份的一天,辖区某小区业主魏先生拨打110报警称,中午下班回家,午休两个小时出门准备上班时,发现停放在小区楼下的一辆雅马哈摩托车被盗,价值1万余元。

民警赶到现场调阅小区监控视频,发现两名男子行迹非常可疑。“他们在小区地下车库来回流窜,直到在车库入口的地方发现了魏先生没有上锁的摩托车,二话没说,直接骑了就走。”彭翔说。

彭翔说,民警还发现,那段时间,淮

阴区多个居民小区内都发生了类似的电动车及摩托车被盗案件,且嫌疑人的犯案手法高度一致,疑似同一伙人所为。在对监控画面进行重新梳理及反复查看后,民警觉得这两名男子有些眼熟。“经过仔细研判,发现这两人可能就是之前被我们处理过的盗窃前科人员宗某某和高某某,两人都曾因盗窃罪被判刑,但我们心中也有疑问,两人刚刚被刑满释放还不到一个月,怎么会这么快又回来作案?”彭翔说。

民警最终在一家网吧内将宗某某和高某某两名犯罪嫌疑人抓获。经审讯,两名嫌疑人交代,他们是在监狱中认识的狱友,因为“志趣相投”,还拜把子结为了兄弟。出狱后,两人手头十分拮据,又不愿意踏踏实实找一份工作,商量一番后,又选择走上了盗窃的老路。 ■淮海晚报记者 李传芝 通讯员 文松

小伙来淮出差“艳遇” 落入“仙人跳”被敲诈一万元

晚报讯 今年10月份的一天,独自来淮出差的河北小伙夏某,无聊时通过手机微信“附近的人”功能搜索到一位美女,又是老乡。美女主动提出到他住的宾馆聊天,夏某以为在他乡遇到“艳遇”,没想到竟然落入“仙人跳”陷阱。记者昨日从清江浦区检察院获悉,上周,犯罪嫌疑人刘某、徐某因涉嫌敲诈勒索罪被该院依法批准逮捕。

夏某搜索到的美女微信名叫“伤心的女人”(刘某),两人相聊甚欢。后来刘某让夏某通过微信把地址发给她,刘某一看离夏某住的宾馆只有200米,便提出见面聊,夏某很快答应下来,期待接下来的“艳遇”。

刘某到宾馆后,从两人的聊天中得知她和男朋友因吵架正在冷战,夏某表示很同情。没过多久,刘某提出到洗手间洗个手,出来后说要回家。夏某挽留她住下来,刘某称怕男朋友早上会过来找她。虽然不情愿,夏某还是准备送刘某回去。当刘某打开房门时,徐

某与崔某走了进去。徐某以夏某竟然搞他的女朋友为由,要他进行经济赔偿,崔某(另案处理)见夏某不愿赔偿便打了他一拳,并且将夏某的手机抢了过去,让他说出微信转账密码,强行将他微信钱包内的2000元钱转到自己账上。徐某又让夏某交出银行卡,并用随身携带的POS机强行刷走夏某卡内的8000元钱。觉得上当受骗的夏某报了警,民警很快将3名嫌犯抓获。

经审查,犯罪嫌疑人刘某、徐某、崔某事先共谋,由刘某通过微信中“附近的人”功能,联系上来淮安出差的夏某,双方相约到夏某住的宾馆相见。刘某通过利用上洗手间的功夫发短信给等候在宾馆外的徐某、崔某,并打开房间让他们进去“捉奸”。徐某、崔某以夏某乱搞男女关系为由,采用殴打、威胁等手段,逼迫夏某说出密码,强行从夏某的微信钱包、银行卡上转走人民币1万元。 ■淮海晚报记者 李传芝 通讯员 魏从金 王仁军



江苏省非物质文化遗产

凭相关治疗证明或本报纸广告 可免费到店体验绿色理疗一次

【理疗项目包括颈、肩、腰、腿疼痛】

地址:清江浦区和平路淮顺堂骨康店(有轨电车老坝口站路北下车即到) 咨询电话:15061219582